Corrigendum to the paper "On the greatest common divisor of two univariate polynomials, II"

(Acta Arith. 98 (2001), 95-106)

by

A. Schinzel (Warszawa)

On page 102, line -6 the following corrections are necessary:

1) for (n,m) read (n-m), 2) for $F = u^d F_0\left(\frac{x}{u}\right)$ read $F = u^{d(n,m)/l} F_0\left(\frac{x}{u^{(n,m)/l}}\right)$.

The second correction pointed out by G. Turnwald is also necessary in reference [3], page 49, line 5 and in Publ. Math. Debrecen 56 (2000), p. 576, line -9, where d=1.

On page 106, line 18 for x^6 read x^9 .

Institute of Mathematics Polish Academy of Sciences P.O. Box 21 00-956 Warszawa, Poland E-mail: schinzel@impan.gov.pl

> Received on 28.9.2004 (4856)

²⁰⁰⁰ Mathematics Subject Classification: 12D05, 12E10.